
( 91 encuestas cumplimentadas)

RECURSOS ELECTRÓNICOS. GESTORES BIBLIOGRÁFICOS

( Realizadas 209 invitaciones de las cuales han sido cumplimentadas el 43,5% )

PROGRAMA DE DOCTORADO

Total %Respuesta

Artes y Humanidades: Bellas Artes,
Literatura, Teología, Traducción e
Interpretación y Lingüística General e
Inglesa.

9 9,9AA

Biodiversidad y Gestión Ambiental 1 1,1AB

Biología Molecular y Biotecnología 1 1,1AC

Biología Vegetal 2 2,2AD

Biología y Tecnología de la Salud
Reproductiva

1 1,1AE

Ciencia Política y Administración
Pública

3 3,3AF

Ciencias de la Empresa 3 3,3AG

Ciencias de la Salud 9 9,9AH

Ciencias de la Visión 1 1,1AI

Ciencias Forenses 0 0,0AJ

Ciencias Veterinarias 4 4,4AK

Criminología 1 1,1AL

Derecho 10 11,0AM

Economía 2 2,2AN

Educación 16 17,6AO

Electroquímica, Ciencia y Tecnología 0 0,0AP

Enología, Viticultura y Sostenibilidad 0 0,0AQ

Filosofía 2 2,2AR

Física de la Materia Condensada,
Nanociencia y Biofísica

0 0,0AS

Gestión de la Información y de la
Comunicación en las Organizaciones

2 2,2AT

Historia, Geografía e Historia del
Arte: Sociedad, Territorio y
Patrimonio

5 5,5AU

Informática 2 2,2AV

Integración y Modulación de Señales
en Biomedicina

1 1,1A

Matemáticas 0 0,0AX

Psicología 5 5,5AY

Química Básica y Aplicada 0 0,0AZ

Química Teórica y Modelización
Computacional

0 0,0BA

Sociedad, Desarrollo y Relaciones
Laborales

3 3,3BB

Tecnología de los Alimentos,
Nutrición y Bromatología

1 1,1BC

Tecnología Educativa 0 0,0BD

Marie Sklodowska-Curie en Biología
y Tecnología de la Salud
Reproductiva/European Joint

0 0,0BE
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Total %Respuesta

Doctorate in Biology and Technlogy
of Reproductive Health

Salud, Discapacidad, Dependencia y
Bienestar

0 0,0BF

Ciencias de la Actividad Física y del
Deporte

5 5,5BG

Envejecimiento y Fragilidad 1 1,1BH

Trabajo Social 1 1,1BI

Sin rellenar 0 0,0BJ

Género

Total %Respuesta

Varón 45 49,5A

Mujer 46 50,5B

Sin rellenar 0 0,0C

Selecciona el tipo de actividad formativa realizada

Total %Respuesta

Presencial 1 1,1A

Semipresencial 2 2,2B

Online 88 96,7C

Sin rellenar 0 0,0D

Valora tu grado de satisfacción con las actividades formativas

0 0 0 2 2
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

0 0 1 1 2
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

0 0 0 2 2

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

0 0 0 2 2D Los contenidos impartidos.

0 0 0 2 2E Las metodologías docentes
empleadas.

0 0 0 2 2F Los sistemas de evaluación
empleados.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho
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0 0 0 2 2

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

0 0 0 2 1

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

0 0 0 2 1

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

0 0 0 2 1J La temporalización (fechas) de
la actividad.

0 0 1 1 1K El horario de la actividad.

0 0 0 2 1

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

0 0 0 2 1
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

0 0 0 2 1
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho

4.5
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

4.25
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

4.5

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

4.5D Los contenidos impartidos.

4.5E Las metodologías docentes
empleadas.

4.5F Los sistemas de evaluación
empleados.

4.5

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

4.33

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

4.33

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

4.33J La temporalización (fechas) de
la actividad.

4.0K El horario de la actividad.

4.33

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

4.33
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

Valor medio
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4.33
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Valor medio

    Serie A     Serie B     Serie C

    Serie D     Serie E     Serie F

    Serie G     Serie H     Serie I
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    Serie J     Serie K     Serie L

    Serie M     Serie N

Por último, si tienes algo que comentar o sugerir que no se recoja en este cuestionario, te agradeceríamos que
lo hicieras a continuación.

Total %Respuesta

Sin rellenar 91 100,0A

Valora tu grado de satisfacción con las actividades formativas online

0 0 2 22 64
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

1 0 0 19 68
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

0 0 3 24 61

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

0 0 3 21 64D Los contenidos impartidos.

0 0 4 32 52E Las metodologías docentes
empleadas.

0 2 10 22 54F Los sistemas de evaluación
empleados.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho
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0 0 4 33 51

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

0 0 5 30 53

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

0 1 6 25 56

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

0 0 1 26 61J La temporalización (fechas) de
la actividad.

0 0 0 22 66K El horario de la actividad.

0 0 4 27 57

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

0 0 2 16 70
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

0 0 2 15 71
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho

4.7
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

4.74
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

4.66

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

4.69D Los contenidos impartidos.

4.55E Las metodologías docentes
empleadas.

4.45F Los sistemas de evaluación
empleados.

4.53

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

4.55

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

4.55

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

4.68J La temporalización (fechas) de
la actividad.

4.75K El horario de la actividad.

4.6

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

4.77
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

Valor medio
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4.78
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Valor medio

    Serie A     Serie B     Serie C

    Serie D     Serie E     Serie F

    Serie G     Serie H     Serie I
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    Serie J     Serie K     Serie L

    Serie M     Serie N

Por último, si tienes algo que comentar o sugerir que no se recoja en este cuestionario, te agradeceríamos que
lo hicieras a continuación.

Total %Respuesta

Agradecer a la profesora que ha
realizado la gran mayoría de los
vídeos. El contenido queda claro y
me han sido de gran utilidad.

1 1,1A

Agradecer la ayuda y orientación
recibida por la compañera de
Biblioteca  Natalia Meca Anaya;
también por los compañeros de
Secretaría de Eidum (Tomy y otros).
No olvido orientación recibida por el
coordinador de Eidum Vicente
Serrano Marín. Gracias a todos.

1 1,1B

Buenos días,
Para mí ha sido un curso de gran
ayuda y en especial las videoclases
impartidas. Han sido muy claras y
pedagógicas, fáciles de seguir y
acompañadas de buena
documentación.
Gracias

1 1,1C

Curso muy útil y materiales muy bien
elaborados

1 1,1D

El examen y los contenidos deberían
estar disponibles desde el primer día.
A la hora de realizar el examen ha
pasado mucho tiempo desde los
primeros módulos.

A mi parecer sería más útil poder
repartirse la visualización

1 1,1E
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Total %Respuesta

de los videos según la preferencia
personal. Es decir, no
necesariamente un módulo por
semana.

Fueron muchas preguntas repetidas
para un examén y esto llevaba a
confusiones.

1 1,1F

La prueba final ha sido complicada 1 1,1G

Me ha parecido muy útil, además de
accesible. gracias a los docentes que
han dedicado su tiempo y esfuerzo a
grabarnos los tutoriales.

1 1,1H

No tengo ninguna opinión al respecto
de las preguntas contestadas con un
"regular". Creo que faltaría la opción
no sabe/no contesta/no procede.

1 1,1I

Personalmente los videos me han
parecido muy didacticos y practicos,
si bien creo q esta actividad se
podria haber hecho semipresencial,
para la parte practica de busqueda
bibliografica hubiera sido mucho más
provechosa. mi enhorabuena a los
docentes por sus videos

1 1,1J

Satisfecho 1 1,1K

Todo muy bien 1 1,1L

Sin rellenar 79 86,8M
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